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Zadanie 1. Wyznacz rzad macierzy:

2 20 4 1 204 3

4 3 3 4 4 3 1 2 3
A= 35 3 5|’ B = 35117

333 3 336 0 3

Zadanie 2. Rozwiaz uktad réwnan:

2 -1 1 -1 T 1

2 -1 0 -3 xo | | 2

3 0 -1 1 x3 | | =3

2 2 =25 T4 —6

Zadanie 3. W zaleznosci od parametrow a, A € R, rozwiaz uktady rownan:

r + y + az = 2 1+ Nz + Y - 2 = A +43)
r 4+ ay + 2z = -1, T + (1+Ny + 2 = M +3)% .
ar + y + z = —1 T + Yy + (14+XN)z = M+3)3

Zadanie 4. Niech k bedzie ciatlem oraz A, A" € M, ;(k), B € M;xm(k). Udowodnij nastepujace
wtasnosci:

Zadanie 5. Niech V' i W beda skonczeniewymiarowymi przestrzeniami wektorowymi. Udowodnij ze
rzad odwzorowania liniowego f: V' — W jest rowny rzedowi macierzy F' tego odwzorowania wzigtej
wzgledem dowolnych baz V' i W.

Zadanie 6. Pokaz ze istnieje wigcej niz jedno ciato k dla ktérego istnieja odwzorowania liniowe
fo kY — kY iy € KM\ {0} takie ze réwnanie f(x) = yo ma doktadnie 1024 réznych rozwiaza.



